
Σεμινάριο ETEK «Βασικές Υποχρεώσεις Μελετητών και Κυρίων 
των Έργων για τα θέματα Ασφάλειας και Υγείας» 

 
 
Στο πλαίσιο της προωθούμενης κανονιστικής ρύθμισης για 
την ταχεία οικοδομική αδειοδότηση συγκεκριμένων 
οικιστικών αναπτύξεων (3-4 μονάδες κατοικίας, 12 
κατοικίες εν σειρά και μικρές πολυκατοικίες σε 
εγγεγραμμένο ή υπό δημιουργία οικόπεδο), υπάρχει 
πρόθεση για ένταξη πρόνοιας για εκπαίδευση των 
μελετητών που θα υποβάλλουν αιτήσεις που θα εμπίπτουν 
στο πλαίσιο αδειοδότησης, μεταξύ άλλων, σε θέματα 
ασφάλειας και υγείας σε ότι αφορά τα κατασκευαστικά έργα. 
 
Ειδικότερα υπάρχει πρόθεση όπως στα απαιτούμενα 
έγγραφα που θα πρέπει να προσκομίζονται κατά την 
υποβολή αίτησης για άδεια οικοδομής που θα εμπίπτει στο 
πεδίο εφαρμογής του διατάγματος, να περιλαμβάνεται 
Πιστοποιητικό Παρακολούθησης Σεμιναρίου σε σχέση με 

τις βασικές υποχρεώσεις μελετητών και κυρίων των έργων (ιδιοκτητών) για τα θέματα 
ασφάλειας και υγείας.  Σημειώνεται ότι η υπό αναφορά κανονιστική ρύθμιση αναμένεται να 
τεθεί σε εφαρμογή μέσω διατάγματος στις 31.03.2025. 
 
Στο πλαίσιο αυτό αλλά και γενικότερα για σκοπούς εκπαίδευσης των μελετητών σε θέματα 
που άπτονται της ασφάλειας και υγείας στα εργοτάξια καθώς και για τις σχετικές με αυτά 
νομικές υποχρεώσεις των συντελεστών ενός έργου, το ΕΤΕΚ διοργανώνει διαδικτυακό 
σεμινάριο με θέμα «Βασικές Υποχρεώσεις Μελετητών και Κυρίων των Έργων για τα 
θέματα ασφάλειας και Υγείας».  Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 27.03.2025 
και η ώρα 16:00-18:00, μέσω της πλατφόρας ΖΟΟΜ.   
 
Δήλωση Συμμετοχής 
Η δήλωση συμμετοχής είναι απαραίτητη για την παρακολούθηση του σεμιναρίου και γίνεται 
ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά, μέσω του πιο κάτω συνδέσμου: 
https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_rSSfjWjTS721_pnHL15q2w 
 
Κόστος Συμμετοχής:  
Η συμμετοχή στο σεμινάριο είναι δωρεάν. 
 
Βιογραφικό Εισηγήτριας: 
 
Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα 
 

 Η Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα είναι διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός της 
Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με 
μεταπτυχιακή εκπαίδευση στην επαγγελματική ασφάλεια και υγεία (ΕΑΥ) 
από το Πανεπιστήμιο “Aston University” και μεταπτυχιακό τίτλο “Master in 
Public Sector Management” από το “Cyprus International Institute of 
Management”. Είναι Πρώτη Λειτουργός Επιθεώρησης Εργασίας, 
Προϊστάμενη του Τομέα Ασφάλειας και Υγείας στο Τμήμα Επιθεώρησης 
Εργασίας, όπου εργάζεται από το 1993. Εκπροσωπεί την Κύπρο σε 

Επιτροπές και Ομάδες Εργασίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για θέματα ΕΑΥ και, μεταξύ 
άλλων, συμμετείχε στην ετοιμασία Οδηγών για τα Εργοτάξια και τις Εργασίες σε Ύψος, την 
αξιολόγηση των υπηρεσιών επιθεώρησης κρατών μελών της ΕΕ και την ετοιμασία προτύπων 
για τα ικριώματα και τον εξοπλισμό προσωρινών εργασιών. Είναι μέλος της Διοικούσας 
Επιτροπής του ΕΤΕΚ και Πρόεδρος του Διεθνή Οργανισμού «International Safety and Health 
Construction Coordinators Association» (ISHCCO). Επίσης, ήταν Πρόεδρος του Συλλόγου 
Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου κατά την προηγούμενη διετία (Μάρτιος 2022 – Μάρτιος 2024). 


